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Медицинский институт
Министерство здравоохранения Пензенской области
ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова»
ГБУЗ «Областная наркологическая больница»
	


Вторая межрегиональная научно-практическая конференция
«Современные технологии в диагностике, терапии и реабилитации 
психических и неврологических заболеваний»
16 мая 2020 года
Место проведения: г. Пенза, ул. Лермонтова, 28, 
Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова, конференц-зал.

Организационный комитет
Митрошин Александр Николаевич - директор Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ, действительный член Академии информатизации образования, г. Пенза.
Никишин Александр Викторович - министр здравоохранения Пензенской области.
Митрошина Светлана Юрьевна – главный врач ГБУЗ Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова, заслуженный врач РФ, г. Пенза.
Уткин Юрий Александрович - главный врач ГБУЗ «Областная наркологическая больница», г. Пенза.
Петрова Елена Владимировна – заведующий кафедрой «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., доцент, действительный член Российского общества психиатров, г. Пенза.
Панина Елена Сергеевна - директор Центра дополнительного медицинского образования, ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., г. Пенза.
Геращенко Сергей Михайлович – зам. директора по НиИД Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», д.т.н., профессор, г. Пенза.
 
Руководитель программного комитета
Петрова Елена Владимировна – заведующий кафедрой «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., доцент, действительный член Российского общества психиатров, г. Пенза.

Члены программного комитета
Антропов Андрей Юрьевич – заведующий кафедрой «Психиатрия, психиатрия-наркология и психотерапия» ПИУВ-ФФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ; профессор кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», д.м.н., г. Пенза.
Гринцов Михаил Иванович – профессор кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», д.м.н., г. Пенза.
Баранова Галина Анатольевна - доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., доцент, г. Пенза.
Бофанова Наталья Сергеевна - доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., г. Пенза.
Елфимова Инна Александровна - доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет»; заместитель начальника ФКУЗ «МСЧ МВД России по Пензенской области», полковник внутренней службы, к.м.н., г. Пенза.
Игнатьева Ольга Ивановна, доцент кафедры нервных болезней и психиатрии Медицинского института МГУ им. Н.П. Огарева, к.м.н., доцент, г. Саранск.
Калистратов Владимир Борисович - доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., доцент, г. Пенза.
Карасева Татьяна Анатольевна - доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет»; врач-невролог центра военно – врачебной экспертизы военного комиссариата Пензенской области, к.м.н., г. Пенза.
Лан Илья Львович - заведующий диспансерно-поликлиническим отделением ГБУЗ «Областная наркологическая больница», к.м.н., г. Пенза.
Нестеренко Евгений Николаевич - ст. преподаватель кафедры «Неврология и нейрохирургия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.и.н., г. Пенза.
Чиж Дарья Ивановна - ассистент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», г. Пенза.


Научная программа конференции
08.00-8.45 Регистрация участников
08.45-9.00 Приветствие участников. Открытие
Митрошин А. Н. - д.м.н., профессор, директор Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», заслуженный врач РФ, действительный член Академии информатизации образования, г. Пенза.

09.00-09.20 Организация внутреннего контроля качества и безопасности  медицинской деятельности в специализированном учреждении на примере ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова»
Митрошина С. Ю., главный врач ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова», заслуженный врач РФ, г. Пенза.

09.20-9.40 Тревожные расстройства и эффективные методы их лечения
Петрова Е. В., заведующий кафедрой «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., доцент, г. Пенза.

9.40-10.00 Оптимальная стратегия ведения пациентов с невропатической болью
Игнатьева О. И., доцент кафедры нервных болезней и психиатрии Медицинского института ФГБОУ ВПО "МГУ им. Н. П. Огарёва", к.м.н., доцент, г. Саранск.
* при поддержке кампании «Bausch Health», не входит в программу для НМО

10.00-10.20 Психовегетативная форма дизонтогенетической алкогольной энцефалопатии
Антропов А. Ю.  заведующий кафедрой «Психиатрия, психиатрия-наркология и психотерапия» ПИУВ-ФФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ; профессор кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», д.м.н., г. Пенза.

10.20-10.40 Опыт диагностики и профилактики незаконного потребления наркотических и психотропных веществ среди обучающихся в общеобразовательных организациях г. Пензы и Пензенской области 
Уткин Ю. А., главный врач ГБУЗ «Областная наркологическая больница», г. Пенза;
Лан И. Л., заведующий диспансерно-поликлиническим отделением ГБУЗ «Областная наркологическая больница», к.м.н., г. Пенза;
Шнейдер Е. А., врач психиатр-нарколог диспансерно-поликлинического отделения ГБУЗ «Областная наркологическая больница», г. Пенза;
Романова К. В.,  медицинский психолог диспансерно-поликлинического отделения ГБУЗ «Областная наркологическая больница», г. Пенза.

10.40 - 11.00 Патология малых мозговых сосудов в когнитивных расстройствах 
Верижникова Е. В., заведующая кафедрой фармации и клинической фармакологии Саратовского филиала медицинского университета «РЕАВИЗ», д.м.н., профессор,  г. Саратов.  
* при поддержке кампании «Кьези», не входит в программу для НМО

11.00-11.30 Своевременное назначение новых ПЭП у пациента с эпилепсией - новые горизонты наших возможностей 
Калинин В. А., профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет», д.м.н., г. Самара.
*при поддержке кампании «Eisai», не входит в программу для НМО

11.30-11.50 Суициды, их влияние на демографическую ситуацию. Опыт работы антикризисного центра ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова
Кукушкин А. В., руководитель антикризисного центра ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова», г. Пенза;
Ивановская М. В., клинический психолог отделения №3 ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова», г. Пенза.

11.50-12.10 Идиопатические юношеские эпилепсии
 Чиж Д. И., ассистент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет»,  г. Пенза.
*при поддержке кампании «Bausch Health», не входит в программу для НМО

12.10–12.30. Постинсультные когнитивные нарушения
Князькина Ю. А., врач невролог, специалист по экстрапирамидной патологии и когнитивным нарушениям, ботулинотерапевт Оздоровительного Центра «Частный практик», г. Пенза.

12.30-12.50 Новые подходы в лечении пациентов с хронической ишемией мозга
Антохин Е. Ю., заведующий кафедрой клинической психологии и психотерапии, ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный медицинский университет» Минздрава России к.м.н., доцент,  г. Оренбург.
*при поддержке кампании «Materia Medica», не входит в программу для НМО

12.50-13.20 Перерыв

13.20-13.40 Лекция «Антидепрессанты – препараты первой линии выбора при серотонин-дефицитарных состояниях». В лекции отражены принципы диагностики и лечения когнитивных нарушений у пациентов в постинсультном периоде. 
Прибытков А. А., доцент кафедры «Психиатрия, психиатрия-наркология и психотерапия» ПИУВ-ФФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ, к.м.н., доцент, г. Пенза.

13.40-14.00 Современные подходы к лечению полиневропатии в практике невролога
Князькина Ю. А., врач невролог, специалист по экстрапирамидной патологии и когнитивным нарушениям, ботулинотерапевт Оздоровительного Центра «Частный практик», г. Пенза.

14.00-14.20 Анксиолитики, снотворные и седативные средства в клинической практике
 Маслов К. А., врач психиатр диспансерного отделения ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова», г. Пенза.

14.20–14.40 Нейросифилис взрослых как мультидисциплинарная проблема
Елфимова И. А., доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет»; заместитель начальника ФКУЗ «МСЧ МВД России по Пензенской области», полковник внутренней службы, к.м.н., г. Пенза.

14.40-15.00 Эффективность и безопасность фармакотерапии остеоартрита
 Девина О. В., врач ревматолог, медицинский центр «Диагноз», г. Пенза.

15.00-15.20  Посттравматическая церебральная атрофия и гидроцефалия: клиника, диагностика, вопросы экспертизы 
Карасева Т. А., доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет»; врач-невролог центра военно – врачебной экспертизы военного комиссариата Пензенской области, к.м.н.,  г. Пенза.

15.20-15.40 Современные аспекты геронтологической психиатрической помощи
 Белоусова М. В., заведующая психиатрическим отделением №17 ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова», г. Пенза;
Собенина Э. Е., заведующая психиатрическим отделением №18 ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р. Евграфова», г. Пенза.

15.40-16.00  Применение технологии виртуальной реальности в неврологии и психиатрии  
Бофанова Н. С., доцент кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», к.м.н., г. Пенза.

16.00-16.20  Особенности психотерапии отдельных форм аддиктивного поведения 
Нестеренко Е. Н., к.и.н., старший преподаватель кафедры «Неврология, нейрохирургия и психиатрия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет», г. Пенза.  
  
16.20-17.00 Дискуссия. Ответы на вопросы.

Руководитель программного комитета: 
заведующий кафедрой «Неврология, нейрохирургия 
и психиатрия» Медицинского института 
ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет» 	                    	        Петрова Е.В. 
